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Прошле суботе завршена је кошаркашка Лига 13, само седам дана касније почиње
кључна фаза шампионата – Лига
6, из које ће четири најбоља тима изборити наступ у плеј-офу за шампиона БиХ. Мечеви
првог кола Лиге 6 играју се данас, а Борац Нектар Бањалука гостује у Мркоњић Граду
екипи Младости.

  

      

"Пивари" у другу фазу првенства улазе без Филипа Адамовића, Срђана Блануше и
Владана Јоцовића, са којима је раскинут уговор, али су зато на њихове позиције
доведени кошаркаши који ће, сасвим сигурно, квалитетно замијенити споменуту тројку. 

  

Наиме, из Зрињског је доведен плејмејкер Лазар Симоновић, центар Драшко Албијанић
је дрес тузланске Слободе замијенио црвено-плавим, док је трећи играч којег је управа
Бањалучана довела у овом мини-прелазном року Игор Јосиповић, који је у Лиги 13
наступао за требињски Леотар. Када се овим играчима придодају још и Синиша
Ковачевић, Слободан Тошић, Немања Врањеш и остали, добије се веома квалитетан тим
који има реалне шансе да се домогне једне од прве четири позиције, које воде у
доигравање за шампиона.

  

На том путу играчи Драге Каралића наићи ће на доста препрека, а прва их очекује већ
вечерас. Први ривал у Лиги 6, мркоњићка Младост, сигурно није ривал за потцјењивање,
што њихови досадашњи резултати у шампионату и доказују. Тим за који играју Ранко
Велимировић, Милош Коматина, Нинослав Милошевић... Лигу 13 завршио је на трећем
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мјесту и један је од ријетких клубова који у првој фази шампионата није поражен на свом
терену. Поред тога, пред Лигу 6 доведена су и два појачања: искусни организатор игре
Милијан Боцка и млади центар Богдан Јовановић, а притом је Мркоњић Град познат као
"врућ" терен, те ће сигурно наши играчи морати да уложе много труда како би дошли до
веома важне побједе са којом би било много лакше играти у наставку шампионата.

  

Борац Нектар Бањалука и Младост ове сезоне већ су одиграли три меча, од чега два у
шампионату БиХ, а један у оквиру Купа Републике Српске. Првенствена утакмица у
Бањалуци, одиграна 11. децембра, припала је Бањалучанима резултатом 85:78, док је у
Мркоњић Граду славила Младост (87:72). Тај меч на програму је био 9. марта. Утакмица
у Купу РС одиграна је 1. децембра у оквиру полуфиналне фазе, а успјешнији је био наш
тим, славивши резултатом 67:79.

  

(борац-спорт)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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